





## Menu La Crota

https://piatti.menu Via Garibaldi, 34, AVIGLIANA, Italy (+39)0119311733 - https://www.facebook.com/aviglianalacrota







Su questo Sito troverai il **completo** menu di La Crota da AVIGLIANA. Attualmente ci sono 18 portate e bevande disponibili. Il ristorante La Croca di Avigliana è molto apprezzato dalla clientela locale, con personale cordiale e disponibile, ottima varietà di cibi e bevande anche per vegetariani, in una suggestiva location curata anche nei dettagli festivi. Le porzioni sono abbondanti e di ottima qualità a prezzi convenienti, con servizio veloce nonostante la preparazione al momento e un personale ridotto. Consigliati i panini, le patatine e la vasta scelta di birre. Un luogo accogliente, ideale per una cena informale o una serata piacevole con drink e amici.

# Menu La Crota



#### Bevande Alcoliche

**SANGRIA** 

## Zuppe

**ZUPPA DI CIPOLLE** 

#### Contorni

**PATATE FRITTE** 

#### **Bevande Calde**

**CAFFÈ** 

### Categoria Di Ristorante

**FRANCESE** 

#### Bevande

**BEVANDE** 

**BIRRA** 

### Antipasti & Insalate

**PATATE FRITTE** 

**PATATINE FRITTE** 

#### Ingredienti Utilizzati

**CIOCCOLATO** 

**CIPOLLA** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**DESSERT** 

**PIZZA** 

**CARNE** 

**HAMBURGER** 

**PESCARE** 

**SANDWICH** 

**PANINI** 

# La Crota

Via Garibaldi, 34, AVIGLIANA, Italy

Orari di apertura:

Martedì 19:00-01:00 Mercoledì 19:00-01:00 Giovedì 19:00-01:00 Venerdì 19:00-01:00 Sabato 12:00-15:00 Domenica 12:00-15:00

Fatto con piatti.menu

